

Tabelul divergențelor
la proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului

Nr. d/o	Autoritatea care avizează	Propuneri și obiecții	Poziția față de propunerile și obiecțiile înaintate
1	Ministerul Economiei și Infrastructurii	Ministerul Economiei și Infrastructurii a examinat proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului și, în limita competenței funcționale, comunică următoarele propuneri și obiecții.	
		Propunerile de modificare a Hotărîrii Guvernului nr. 570 din 11 septembrie 2009 „Cu privire la aprobarea unor acte normative în vederea implementării prevederilor Codului subsolurilor”, expuse la pct. 51 din proiect, deja au fost aprobate prin Hotărîrea Guvernului nr. 1077 din 13 decembrie 2017 „Cu privire la modificarea anexelor nr. 1-3 la Hotărîrea Guvernului nr. 570 din 11 septembrie 2009”. Astfel, avînd în vedere faptul că a decăzut necesitatea modificării hotărîrii nominalizate, urmează de exclus pct. 51 din proiectul de hotărîre.	Se acceptă
		Sintagma „Viceprim-ministru, ministrul economiei și infrastructurii”, expusă la pct. 144 din proiect, necesită a fi substituită cu sintagma „ministrul economiei și infrastructurii”, conform prevederilor art. 1 din Hotărîrea Parlamentului nr. 1 din 20 ianuarie 2016 „Pentru aprobarea Programului de activitate al Guvernului și acordarea votului de încredere Guvernului”.	Se acceptă
2	Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale	Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale a examinat proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului, remis spre examinare și avizare, și, în limitele competenței funcționale, comunică lipsa de obiecții și propuneri suplimentare.	Se acceptă

3	Ministerul Finanțelor	<p>Ministerul Finanțelor, la solicitarea nr. 01/01-1681 din 23 noiembrie 2017, a examinat proiectul hotărîrii Guvernului „Cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului” și, în limita competențelor funcționale, comunică lipsa de obiecții.</p> <p>Concomitent, în ceea ce privește constituirea organelor de supraveghere a unor unități de implementare a proiectelor, considerăm oportun consultarea prealabilă a autorităților publice centrale, reprezentanții cărora vor fi delegați în componența acestora.</p> <p>Totodată, în contextul reformei administrației publice centrale, înaintate de a promova modificările incluse în prezentul proiect de hotărîre, urmează a se consulta Centrul de Implementare a Reformelor, pentru concretizarea statutului ulterior al Agenției „Moldsilva”.</p>	Se acceptă
4	Ministerul Educației, Culturii și Cercetării	<p>Ministerul Educației, Culturii și Cercetării a examinat și susține, fără obiecții și propuneri, proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului.</p>	Se acceptă
5	Agencia Națională pentru Siguranța Alimentelor	<p>Agencia Națională pentru Siguranța Alimentelor, la solicitarea nr. 01/01-1681 din 23 noiembrie 2017, a examinat proiectul hotărîrii Guvernului „Cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului” și în limita atribuțiilor funcționale, comunică lipsa de obiecții sau propuneri</p>	Se acceptă
6	Academia de Științe a Moldovei	<p>Academia de științe a Moldovei a examinat proiectul de Hotărîre a Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului și menționează următoarele.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. În conformitate cu prevederile pct. 5 din Hotărîrea Guvernului nr. 594 din 26 iulie 2017 cu privire la restructurarea administrației publice centrale de specialitate, prin care s-a dispus modificarea denumirii Ministerului Dezvoltării Regionale și Construcțiilor și reorganizarea prin absorbție de către Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului a Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare și Ministerul Mediului, se impune necesitatea modificării și completării actelor normative prin care acestor autorități le-au fost atribuite competențe în domeniul lor de reglementare. 2. La Anexa nr. 1 a Hotărîrii Guvernului nr. 796 din 07 iulie 2006 cu privire la instituirea Comisiei Naționale a Cărții Roșii (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2006, nr. 112-115, art. 860) se propun următoarele candidaturi: <ol style="list-style-type: none"> a). La compartimentul ANIMALE 	<p>Se acceptă parțial. Componența Comisiei urează a fi definitivată după recepționarea candidaturilor delegate de celelalte instituții științifice și de</p>

	<p>TODERAȘ Ion – directorul Institutul de Zoologie al AȘM, academician, doctor habilitat în științe biologice, profesor universitar, vicepreședinte în exercițiu al Comisiei;</p> <p>DERJANSCHI Valeriu – cercetător științific principal, Institutul de Zoologie al Academiei de Științe a Moldovei, doctor habilitat în științe biologice, profesor cercetător;</p> <p>MUNTEANU Andrei – cercetător științific principal, Institutul de Zoologie al Academiei de Științe a Moldovei, doctor în științe biologice, profesor universitar;</p> <p>USATÎI Marin - șef de laborator, Institutul de Zoologie al Academiei de Științe a Moldovei, doctor habilitat în științe biologice, profesor universitar;</p> <p>NISTREANU Victoria - șef de laborator, Institutul de Zoologie al Academiei de Științe a Moldovei, doctor în științe biologice, conferențiar cercetător;</p> <p>COZARI Tudor – cercetător științific coordonator, Institutul de Zoologie al Academiei de Științe a Moldovei, doctor habilitat în științe biologice, profesor universitar;</p> <p>b). La compartimentul PLANTE</p> <p>Teleuță Alexandru – directorul Grădinii Botanice (Institut) AȘM, doctor în științe agricole, conferențiar cercetător;</p> <p>Cutcovschi-Muștuc Alina – secretar științific, Grădina Botanica (Institut) AȘM, doctor în științe biologice, cercetător științific superior;</p> <p>Ghendov Veaceslav - șef de laborator, Grădina Botanică (Institut) AȘM, doctor în științe biologice, conferențiar cercetător;</p> <p>Postolache Gheorghe - șef de laborator, Grădina Botanică (Institut) AȘM, doctor habilitat în științe biologice, profesor universitar;</p> <p>Bucațel Vasile - șef de laborator, Grădina Botanică (Institut) AȘM, doctor în științe biologice, conferențiar cercetător;</p> <p>Sîrbu Tatiana - șef de laborator, Grădina Botanică (Institut) AȘM, doctor în științe biologice, conferențiar cercetător.</p>	<p>învățămînt.</p>
	<p>3. La Anexa nr. 1 a Hotărîrii Guvernului nr. 503 din 20 mai 2003 cu privire la Comisia Națională pentru Securitatea Biologică (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2003, nr. 91-96, art. 641) cu modificările și completările ulterioare se propune:</p> <p>Din motive de sănătate membrul Comisiei dr. hab. Barbacar Nicolae de înlocuit cu dr. hab. Botnari Vasile, director al Institutului de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor al Academiei de Științe a Moldovei.</p>	<p>Se acceptă.</p>

		4. În contextul celor expuse, Academia de Științe a Moldovei, după operarea modificărilor și completărilor propuse, avizează pozitiv proiectul de Hotărîre a Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărîri ale Guvernului.	Se acceptă.
--	--	--	-------------

Ministru

Liviu VOLCONOVICI

Ex.: DogotariVasilii
Tel.: 0(22) 204578